

# ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

## ΚΥΘΝΟΣ 3 ήμερο στο νησί της Παναγίας Κανάλας

7-09/7/17



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση 15:00 από ΠΕΙΡΑΙΑ και 15:20 από ΑΘΗΝΑ πμ για το λιμάνι του ΛΑΥΡΙΟΥ και από εκεί επιβίβαση στο φέρρυ με προορισμό την ΚΥΘΝΟ. Αφιξη στο λιμάνι του ΜΕΡΙΧΑ και αναχώρηση για αναχώρηση για τη πρωτεύουσα ΜΕΣΑΡΙΑ(ΧΩΡΑ) που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά και εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με το έντονο κυκλαδίτικο χρώμα και την αυθεντική νησιώτικη ατμόσφαιρα. Μικρές πλατείες και γραφικά πλακόστρωτα, κάτασπρα σπίτια με χρωματιστές πόρτες και παράθυρα, σκαλιά, καμάρες και στεγάδια, ιστορικές εκκλησίες όπως του Αγ.Σάββα(1613), και ανεμόμυλοι συνθέτουν ένα θαυμάσιο οικιστικό σύνολο. Κατόπιν τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ : Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για οικισμό της ΔΡΥΟΠΙΔΑΣ(ΧΩΡΙΟ) στον οποίο ζούσαν οι Δρύορες οι πρώτοι κάτοικοι του νησιού και είναι γνωστός για την ιδιαίτερη κυκλαδική αρχιτεκτονική του με τα ομοιόμορφα δούρωφα σπίτια τα οποία σκέπαζονται όλα περιτέχνως με κεραμίδι.Κατόπιν για την εκκλησία της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΑΝΑΛΑΣ, προσκόνημα στην θαυματουργή εικόνα η οποία οφείλει την ονομασία της στο στενό κανάλι ανάμεσα στη Κύθνο και την Σέριφο όπου και ανακαλύφθηκε από ντόπιους ψαράδες.Συνεχίζουμε για το νοτιότερο τμήμα του νησιού και τη περιοχή του Αγ.Δημητρίου γνωστή για τη παραλία με τα μεγάλα αλμυρικά και από εκεί για τον γραφικό όρμο Λουτρά όπου και οι 2 θερμές πηγές που είναι και μοναδικές στις Κυκλάδες και με θερμοκρασίες άνω των 52 βαθμών Κελσίου τροφοδοτούν το τοπικό υδροθεραπευτήριο.Παραμονή για μπάνιο και γεύμα στην όμορφη παραλία και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ:Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για τη δυτική πλευρά του νησιού όπου βρίσκεται η αρχαία ακρόπολη ΒΡΥΟΚΑΣΤΡΟ αλλά και η γνωστή παραλία ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ όπου θα έχουμε παραμονή για μπάνιο και γεύμα.Το απόγευμα οδεύουμε για ΜΕΡΙΧΑ, χρόνος ελεύθερος για καφέ και τις τελευταίες αναμνηστικές αγορές μας και στη συνέχεια επιβίβαση στο φέρρι για ΛΑΥΡΙΟ και από εκεί για ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 130 ,00 € κατ άτομο σε δίκλινο  
Τιμή : 165 ,00 μονόκλινο

Περιλαμβάνονται:Εισιτήρια πλοίου ΛΑΥΡΙΟ-ΚΥΘΝΟ- ΛΑΥΡΙΟ, μεταφορές με πολυτελές πούλμαν βάσει προγράμματος ,2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΜΕΛΤΕΜΙ 3\* με 2 πρωϊνά μπουφέ ,αρχηγός συνοδός ,ΦΠΑ.